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Sajtóközlemény 

Munkalehetőségek Dániában 

A dániai Scan Con Construction ApS vállalat az EURES Románia hálózatán keresztül 40 

betöltetlen állást kínál hajócső-szerelők (pipe fitter), valamint 20 betöltetlen állást 

hajógépészek számára.A munkáltató székhelye Nørre Alslev településen, Dánia Falster 

régiójában található. A munkaviszony teljes munkaidős és határozatlan idejű. 

Munkaköri leírás:a munkavégzés hajógyárakban, javítási és új építési részlegeken 

történik. 

A hajócső-szerelők feladatai: 

-tervrajzok, műszaki rajzok és specifikációk olvasása és értelmezése a szerelési 

követelmények meghatározása érdekében; 

-csövek mérése, vágása, menetelése és hajlítása a kívánt formára fűrészek, csővágók, 

kalapács és véső, vágópisztoly és csődaraboló gépek segítségével; 

-csövek menetelése menetvágó géppel; 

-csőrendszerek szivárgásvizsgálata nyomás alá helyezéssel és a csatlakoztatott 

nyomásmérők figyelésével; 

-a megfelelő csőtípusok és méretek, valamint a kapcsolódó anyagok és felszerelések 

(tartók, bilincsek, hidraulikus hengerek) kiválasztása a munkaspecifikációknak 

megfelelően; 

-csövek rögzítése hajókon és szerkezeteken konzolok, bilincsek, szerszámok vagy 

hegesztőberendezések segítségével; 

-csőszakaszok összekapcsolása stb. 

 

A hajógépészek feladatai: 

-speciális munkák elvégzése, például dízelmotorok, üzemanyagrendszerek, hidraulikus 

rendszerek, elektromos és elektronikus rendszerek, valamint hajózási 

meghajtórendszerek telepítése, javítása, módosítása és karbantartása; 

-karbantartási, javítási és szervizmunkák végzése hajókon és egyéb vízi járműveken; 

-alkatrészek cseréje vagy javítása kézi és elektromos szerszámokkal, beleértve emelőket, 

emelőbakokat, villáskulcsokat és csavarhúzókat; 

-elektromos tesztberendezések segítségével mechanikai hibák diagnosztizálása az 

elektromos és elektronikus alkatrészeknél; 

-karbantartási és javítási tevékenységek szervezése és megtervezése gépekhez, 

berendezésekhez vagy mechanikai eszközökhöz. 
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Követelmények 

A hajócső-szerelőknek precíz, részletekre odafigyelő személyeknek kell lenniük, akik 

folyamatosan ügyelnek a munkabiztonságra. Elvárás az utasítások megértése és követése, 

valamint a hatékony kommunikáció a munkatársakkal. Fontos a címkék, biztonsági 

figyelmeztetések és munkautasítások megértésének képessége. Szükséges a korábbi 

hajógyári tapasztalat. Szakirányú végzettség vagy hasonló munkakörben szerzett szakmai 

tapasztalat szükséges. 

 

A hajógépészeknek szakirányú végzettséggel és hasonló munkakörben, hajógyárban 

szerzett tapasztalattal kell rendelkezniük. Elvárás a motor- és segédberendezések, 

valamint a hajórendszerek és alkatrészek ismerete, továbbá ezek gyakorlati 

alkalmazásának képessége. Szükséges a fokozott figyelem a részletekre és a 

munkabiztonságra, az utasítások követésének képessége, valamint a hatékony 

kommunikáció a kollégákkal. Fontos a címkék, biztonsági figyelmeztetések és 

munkautasítások megértése. 

 

Nyelvismeret:angol nyelvtudás. 

 

Bérezés :vonzó fizetés, a dán állampolgárokkal azonos feltételekkel (a fizetés 

tartalmazza a szabadságpénzt, az úgynevezett „Free Choice Account” megtakarítási 

számlát, valamint a kollektív szerződés szerinti nyugdíjjárulékot). 

Részletek:https://workplacedenmark.dk/working-conditions/pay-and-working-
hours/hourly-rate-plumbers  
https://workplacedenmark.dk/working-conditions/pay-and-working-hours/hourly-rate-
operators 
 

Egyéb juttatások :heti 37 munkaóra garantált, túlórázási lehetőséggel; 

Repülőjegy biztosítása. Szállítás a munkahelyre és vissza. Szállás biztosítása. 

Munkavédelmi képzések. Munkaruha és felszerelés biztosítása. Segítség a tartózkodási és 

munkavállalási engedély igénylésében a „Fast-track” eljárás keretében. 

Egészségbiztosítás. Orvosi ellátás. 

 

Jelentkezés módja :az Europass önéletrajzot angol nyelven a következő e-mail címre kell 

elküldeni:cv@scan-con.dk  .További információ angol nyelven kérhető Magda Kosecka HR-

adminisztrátortól a következő telefonszámon: +45 32 82 00 00. 

Kérjük, az e-mail tárgyában tüntessék fel:„Pipe Fitters Wanted” vagy„Ship Mechanics 

Wanted”(attól függően, melyik pozícióra jelentkeznek). 

A jelentkezők nyomon követése érdekében kérjük, az önéletrajzot a következő címre is 

küldjék el:barna.fuleki.ms@anofm.gov.ro .   

 

Jelentkezési határidő:2026.05.29. 

Maros Megyei Munkaerő-elhelyező Ügynökség. 
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